
【資料第24号】

実　施　期　間：令和５年２月13日（月）～令和５年３月15日（水）

対　　　　　象：高田老松町会エリアに居住する全世帯

実　施　方　法：対象世帯にアンケートを全戸配布し、郵送またはオンラインでの回答を依頼した。

配　　布　　数： 1,002 回収数：３８１（郵送３４２・オンライン３９）　 回収率：38%

問１　まず最初に、あなた自身とご家庭についてお教えください。

（１）あなたの年代【○は1つ】 　（２）お住まいの建物の状況【○は1つ】

１　20歳未満　　	 1 　１　戸建て住宅 238

２　20歳代 11 　２　ごみの保管場所のある集合住宅等 91

３　30歳代 35 　３　ごみの保管場所のない集合住宅等 47

４　40歳代 60 　４　店舗・事業所付き住宅 4

５　50歳代　 67 　５　未回答 1

６　60歳代以上 206

７　未回答 1

（３）回答者ご本人も含む世帯人数【○は1つ】

１　１人　　　 89

２　２人　　　 125

３　３人　　　 78

４　４人　　　 51

５　５人以上 32

６　未回答 6

１　区からの配布物（ちらしやごみ袋）により知った。 294

２　ごみ集積所の看板を見て知った。 9

３　自治町会の役員から聞いて知った。 47

４　集合住宅の管理者（管理人や管理組合など）からのお知らせで知った。 21

５　他の人のごみの出し方が変わったのを見て気づいた。 1

６　このアンケートを見るまで知らなかった。 1

７　その他 7

８　未回答 1

１　分かりやすかった。 321 １　「プラスチックの日」に収集するもの 33

２　分かりにくかった。 57 ２　収集曜日の追加 16

３　未回答 3 ３　その他 20

問４　今回のプラスチック分別回収モデル事業には参加しましたか。【〇は１つ】

１　参加した 331

２　参加したが途中でやめた 15

３　最初から参加していない 27

４　未回答 8

問２　プラスチックの分別や収集曜日が新たに設けられたことを、最初に何でお知りになりましたか。【○は１つ】
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問３　今回の分別や回収の方法は分かりやすかったですか。
【○は1つ】

分かりにくかった点
【当てはまるものすべてに○】
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プラスチック分別回収モデル事業に関するアンケート調査結果（抜粋）
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アンケート調査結果全体はＱＲコードからご確認いただけます▶

1 



問５（最初から参加していない方のみ）参加しなかった理由をお聞かせください。【大きな理由３つまで○】

１　分別や持ち出しなどがめんどうそうだから。 15

２　分別の仕方がよくわからないから。 7

３　モデル事業について知らなかったから。 1

４　回収日まで家の中で保管できないから。 9

５　分別など家族の協力が得られそうもないから。 1

６　分別する必要性がよくわからないから。 9

７　その他 11

問９　「プラスチック」の分別はどれくらいできましたか。【○は１つ】

１　ほとんど迷わずに分けられていると思う。 261

２　だいたい分かるが、あまり自信がない。分からないものもある。 74

３　分別のしかたがあまり分からない。 3

４　その他 2

５　未回答 14

１　７割以上減った。 97

２　５、６割程度減った。 114

３　３、４割程度減った。 67

４　１、２割程度減った。 46

５　可燃ごみが減った感じはしない。 17

６　逆に可燃ごみが増えたように感じる。 1

７　未回答 12

問12　ちらしの内容は分かりやすかったですか。【○は１つ】

１　大変分かりやすかった。 116

２　だいたいの内容は分かった。 188

３　少し分かりにくかった。 29

４　非常に分かりにくかった。 5

５　読んでいないので何とも言えない。 2

６　その他 0

７　未回答 14 ３　その他 7

４　未回答 2

問13　今回プラスチック分別回収モデル事業に参加した感想をお聞かせください。【〇は１つ】

１　環境意識が高まった。 55

２　今後分別回収は、区内全域で行うべきだと思う。 167

３　今後機会があれば、分別回収に協力してもいいと思う。 78

５　今後は、分別回収をする必要性はないと思う。 3

６　その他 15

７　未回答 15 (4.2%)
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１　大きい字・絵などを使い、一目でわか　
　
　　るもの

２　もっと具体例をあげるなど詳しい内容
　　のもの
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21

４　資源としてリサイクルすることはいいことだが、思ったより分別が面倒なので、今
　　後分別回収をする機会があっても可燃ごみに出すと思う。

21

（少し・非常に分かりにくかったを選んだ方のみ）
どのようなものがわかりやすいと思いますか。
【当てはまるものすべてに○】

問11　プラスチックの日にプラスチックごみを出したことで可燃ごみの容積割合（大きさ）がどれくらい減ったと感じまし
たか。【○は１つ】
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